Обгрунтування  Франківської районної адміністрації Львівської міської ради для опублікування на веб-сайті Львівської міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266
Предмет закупівлі: ГБН Г.1-218-182:2011 "Ремонт автомобільних доріг загального користування. Види ремонтів та переліки робіт"; ДК 021:2015: 45230000-8 – Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. Послуги з поточного ремонту тріщин в асфальтобетонному покритті з розкриттям та заповненням резино-бітумною мастикою з використанням плавильно-заливальної машини на території Франківського району м.Львова.
Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення: 714 500.00 грн. (сімсот чотирнадцять тисяч п’ятсот грн. 00 коп.) з ПДВ.
Процедура закупівлі – відкриті торги. 
Вид предмету закупівлі – послуги.
Закупівля: UA-2022-08-31-002592-a
1.Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі на 2022 р.:

-Очікувана вартість предмета закупівлі визначається відповідно до Наказу  Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства  України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».
-очікувана вартість предмета закупівлі розраховується Замовником з урахуванням орієнтовних потреб для забезпечення утримання доріг району в належному стані (враховуючи показники минулих років) та на підставі закупівельних цін попередніх власних закупівель. 

2.Обгрунтування розміру бюджетного призначення – розмір бюджетного призначення затверджується ухвалою Львівської міської ради.
 Обгрунтування технічних та Технічні та якісні характеристики за ІД закупівлі є у вільному доступі на сайті Проззорро.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі формуються відповідно до розділу 8 «Ремонт дорожніх одягів «Технічних правил ремонту і утримання міських вулиць і доріг»; Закону України «Про благоустрій населених пунктів»; ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів», а також нормативно-правових актів України з метою забезпечення утримання в належному стані та забезпечення своєчасного ремонту покриття вулично-шляхової мережі.
